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громадян, зміцнення законності та пра-
вопорядку, високий професіоналізм і з 
нагоди дня юриста». Член редакційної 
колегії низки видань.

Президія Національної академії пра-
вових наук України та редколегія «Віс-
ника Національної академії правових 

наук України» щиро вітають вельмиша-
новного Олександра Івановича Про-
цевського з ювілеєм та бажають йому 
міцного здоров’я, благополуччя, неви-
черпної енергії, сил, оптимізму, творчих 
здобутків та життєвих гараздів на мно-
гії літа.

Виповнилося 75 років від дня наро-
дження видатного вченого в галузі кон-
ституційного та адміністративного пра-
ва, академіка Національної академії 
правових наук України, Заслуженого 
юриста України Івана Артемовича 
Тимченка.

Народився Іван Артемович 3 березня 
1939 р. у с. Калинівка Покровського 
р-ну Дніпропетровської обл. У 1967 р. 
закінчив юридичний факультет Київ-
ського  державного  університету 
ім. Т. Г. Шевченка (нині – Київський 
національний університет імені Тараса 
Шевченка). У 1967–1971 рр. працював 
старшим редактором редакції журналу 
«Радянське право». З 1971 р. до 1974 р. 
навчався в аспірантурі Інституту держа-
ви і права АН УРСР (нині – Інститут 
держави і права ім. В. М. Корецького 
НАН України). З 1974 р. працював 
у цьому інституті, обіймаючи посади 
молодшого наукового співробітника, 
вченого секретаря інституту, старшого 
наукового співробітника, завідувача ла-
бораторії соціологічних державно-пра-
вових досліджень. З 1990 р. по 1991 р. – 

помічник Голови Верховної Ради 
України. З 1991 р. – Радник Президен-
та України – керівник Юридичної 
служби Адміністрації Президента 
України, керівник Юридичного управ-
ління Адміністрації Президента Укра-
їни і Кабінету Міністрів України. 
З 1996 р. – суддя Конституційного 
Суду України. Цього ж року на спе-
ціальному пленарному засіданні Кон-
ституційного Суду України обраний 
Головою Конституційного Суду Укра-
їни. З 1999 р. до 2004 р. – суддя Кон-
ституційного Суду України. У 2004–
2008 рр. – завідувач наукової лабора-
торії, головний науковий співробітник 
Науково-дослідного інституту дер-
жавного будівництва та місцевого 
самоврядування НАПрН України. 
З 2009 р. – головний науковий співро-
бітник відділу науково-правових екс-
пертиз (нині – відділу зв’язків з дер-
жавними органами і міжнародними 
організаціями Управління планування 
і координації правових досліджень) 
апарату президії Національної акаде-
мії правових наук України (м. Київ).

У 1974 р. захистив дисертацію на 
здобуття наукового ступеня кандидата 
юридичних наук на тему «Законодавча 
діяльність Української РСР у сфері дер-
жавного управління» (спеціальність 
12.00.02, нині – 12.00.07). Науковий сту-
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пінь кандидата юридичних наук при-
суджено у 1975 р. Вчене звання старшо-
го наукового співробітника присвоєно 
у 1987 р. Обраний академіком Академії 
правових наук України (нині – Націо-
нальна академія правових наук України) 
у 1993 р.

І. А. Тимченко є автором понад 80 
наукових праць, серед яких: «Законо-
творча діяльність союзних республік 
у сфері державного управління» (1978), 
«Економічне районування і адміністра-
тивно-територіальний поділ союзної 
республіки» (1983), «Конституційні пра-
ва і обов’язки радянських громадян» 
(у співавт., 1985), «Органи державної вла-
ди України» (у співавт., 2002), «Правова 
система України: історія, стан та перспек-
тиви»: у 5 т. (Т. 2, у співавт., 2008).

Був членом Конституційної комісії 
України (1996 р.), брав участь у розроб-
ленні проектів Конституції, Закону 
України «Про Конституційний Суд 

України» та багатьох інших законодав-
чих актів.

За плідну наукову і науково-органі-
заційну діяльність І. А. Тимченка на-
городжено орденом князя Ярослава 
Мудрого V та ІV ступенів (1997, 2004), 
орденом «За заслуги» III ступеня 
(2009), Почесною грамотою Кабінету 
Міністрів України (2002) та Почесною 
грамотою Верховної Ради України 
(2003), орденом Федеративної Респу-
бліки Німеччина «Великий Хрест за 
заслуги» (2006).

Свій ювілей Іван Артемович зустрі-
чає у повноті творчих сил із новими 
планами на майбутнє. Президія Націо-
нальної академії правових наук України 
та редколегія «Вісника Національної 
академії правових наук України» щиро 
вітають вельмишановного Івана Арте-
мовича Тимченка зі славним ювілеєм 
і бажають йому подальших творчих 
успіхів, здоров’я та благополуччя.

28 квітня 2014 р. виповнилося шіст-
десят п’ять років відомому українсько-
му правознавцю й організаторові юри-
дичної науки, першому проректорові 
Національного юридичного університе-
ту імені Ярослава Мудрого, завідувачу 
кафедри адміністративного права, док-
тору юридичних наук, професору, ака-
деміку-секретарю відділення державно-
правових наук і міжнародного права 
Національної академії правових наук 

України, Заслуженому діячу науки і тех-
ніки України, Відміннику освіти Укра-
їни, Лауреату Державної премії України 
в галузі науки і техніки Юрію Проко-
повичу Битяку.

Юрій Прокопович народився в селі 
Березняки Смілянського району Чер-
каської обл. У 1974 р. закінчив Харків-
ський юридичний інститут (нині – На-
ціональний юридичний університет 
імені Ярослава Мудрого). Після закін-
чення інституту працював слідчим про-
куратури Соснівського району м. Чер-
каси. У 1974–1977 рр. навчався в ас-
пірантурі Харківського юридичного 
інституту. Після закінчення аспірантури 
працював асистентом, старшим викла-


